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○議長（吉田敏郎） 

皆さん、おはようございます。ただいまの出席議員は１２名です。定足数に達して

おりますので、これより令和２年開成町議会９月定例会議（第６日目）の会議を開き

ます。 

午前９時００分 開議 

○議長（吉田敏郎） 

なお、本定例会においては、着座での発言を許可しております。 

早速、本日の日程に入ります。 

初めに、先週の定例会議、質疑の中で発言を求められておりますので、許可をしま

す。 

町民福祉部長。 

○町民福祉部長（亀井知之） 

発言をお許しいただき、ありがとうございます。 

９月１０日の本会議におきまして、茅沼議員の御質問に対する担当課長の答弁が適

切でなかったということで、私より答弁を訂正させていただきましたが、本件に係る

私の訂正答弁については削除していただきたくお願いを申し上げます。 

以上です。 

○議長（吉田敏郎） 

税務課長。 

○税務課長（遠藤直紀） 

９月１０日の一般会計決算質疑の茅沼議員の質問の際、私から、徴収はよい仕事で

はないというニュアンスの発言をいたしました。これは私からの発言となりますので、

私から改めて訂正をさせていただきたく存じます。 

徴収事務につきましては、町側はもちろん、町民の方もストレスがかかる事務であ

ることは間違いありません。そのため、「よい仕事ではない」という表現をしてしま

いましたが、一つは仕事に貴賤があると誤解されかねないこと、もう一つは、その仕

事を行っている方に対する差別と捉えられかねないことの以上の２点から、この発言

は適切ではございませんでした。この発言は取消しをさせていただいた上で、徴収は

大変な仕事であるということで訂正をさせていただければと存じます。大変、申し訳

ございませんでした。 

○議長（吉田敏郎） 

茅沼議員、よろしいですね。 

○５番（茅沼隆文） 

結構ですよ。 

○議長（吉田敏郎） 

それでは、本日の日程に入ります。 

既に質疑は終了しておりますので、討論、採決を行います。 

日程第１ 認定第１号 決算認定について（一般会計）を議題とします。 
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討論を行います。 

ああ、失礼。学校教育課長、どうぞ。 

○学校教育課長（岩本浩二） 

すみません。採決に入ります前に。 

井上慎司議員の給食会計、給食事業特別会計の際に答弁漏れがございましたので、

お答えを差し上げたいと思います。 

まず、一つ目が令和２年３月の給食停止日数についてでございます。開成幼稚園に

つきましては３月３日から３月１２日までの８日間、開成小学校につきましては３月

３日から３月１７日の１１日間、開成南小学校につきましては３月３日から３月１８

日の１２日間、文命中学校につきましては３月３日から３月１９日の１３日間となり

ます。 

それと、フードロスの関係でございますが、納入を予定しておりました食材の大部

分はキャンセルをすることができたというような状況でございます。一部、止められ

なかった乾物等につきましては、再開後の給食にて使用したところでございます。消

費期限との兼ね合いから当初は処分を検討しておりましたお米につきましても、公益

社団法人フードバンクかながわと連携をいたしまして生活支援を必要とする方々へ

の支援につなげまして、フードバンク活動を通じた食品ロス解消を図ったところでご

ざいます。 

答弁は以上でございます。大変、申し訳ございませんでした。 

○議長（吉田敏郎） 

１０番、井上慎司議員、よろしいですか。 

○１０番（井上慎司） 

はい。 

○議長（吉田敏郎） 

それでは、続けます。 

日程第１ 認定第１号 決算認定について（一般会計）を議題とします。 

討論を行います。討論のある方、いらっしゃいますか。よろしいですか。 

（「なし」という者多数） 

○議長（吉田敏郎） 

 討論はないようですので、討論を打ち切り、採決することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」という者多数） 

○議長（吉田敏郎） 

 御異議なしと認め、採決します。 

 認定第１号 決算認定について（一般会計）の原案に賛成の方は賛成ボタンを、反

対の方は反対ボタンを押してください。ボタンの押し忘れはございませんですね。採

決を締め切ります。 

 （賛 成 全 員） 

○議長（吉田敏郎） 
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 採決の結果、賛成全員によって可決しました。 

日程第２ 認定第２号 決算認定について（国民健康保険特別会計）を議題としま

す。 

討論を行います。討論のある方は、いらっしゃいますか。よろしいですか。 

（「なし」という者多数） 

○議長（吉田敏郎） 

 討論がないようですので、採決を行います。 

 認定第２号 決算認定について（国民健康保険特別会計）の原案に賛成の方は賛成

ボタンを、反対の方は反対ボタンを押してください。ボタンの押し忘れはございませ

んですね。採決を締め切ります。 

 （賛 成 全 員） 

○議長（吉田敏郎） 

 採決の結果、賛成全員によって可決しました。 

日程第３ 認定第３号 決算認定について（介護保険事業特別会計）を議題としま

す。 

討論を行います。討論のある方は、いらっしゃいますか。 

（「なし」という者多数） 

○議長（吉田敏郎） 

 討論がないようですので、採決に移ります。 

 認定第３号 決算認定について（介護保険事業特別会計）の原案に賛成の方は賛成

ボタンを、反対の方は反対ボタンを押してください。採決を締め切ります。 

 （賛 成 全 員） 

○議長（吉田敏郎） 

 採決の結果、賛成全員によって可決しました。 

日程第４ 認定第４号 決算認定について（給食事業特別会計）を議題とします。 

討論を行います。討論のある方は、いらっしゃいますか。 

（「なし」という者多数） 

○議長（吉田敏郎） 

 討論がないようですので、採決を行います。 

 認定第４号 決算認定について（給食事業特別会計）の原案に賛成の方は賛成ボタ

ンを、反対の方は反対ボタンを押してください。ボタンの押し忘れは、ないようにお

願いします。それでは、採決を締め切ります。 

 （賛 成 全 員） 

○議長（吉田敏郎） 

 採決の結果、賛成全員によって可決しました。 

日程第５ 認定第５号 決算認定について（後期高齢者医療事業特別会計）を議題

とします。 

討論を行います。討論がある方は、いらっしゃいますか。 
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（「なし」という者多数） 

○議長（吉田敏郎） 

 討論がないようですので、採決を行います。 

 認定第５号 決算認定について（後期高齢者医療事業特別会計）の原案に賛成の方

は賛成ボタンを、反対の方は反対ボタンを押してください。採決を締め切ります。 

 （賛 成 全 員） 

○議長（吉田敏郎） 

 採決の結果、賛成全員によって可決しました。 

続きまして、日程第６ 認定第６号 決算認定について（水道事業会計）を議題と

します。 

討論を行います。討論のある方は、いらっしゃいますか。 

（「なし」という者多数） 

○議長（吉田敏郎） 

 討論がないようですので、採決を行います。 

 認定第６号 決算認定について（水道事業会計）の原案に賛成の方は賛成ボタンを、

反対の方は反対ボタンを押してください。ボタンの押し忘れのないように、お願いし

ます。それでは、採決を締め切ります。 

 （賛 成 全 員） 

○議長（吉田敏郎） 

 採決の結果、賛成全員によって可決しました。 

日程第７ 議案第４６号 令和元年度開成町水道事業会計未処分利益剰余金の処

分についてを議題とします。 

討論を行います。討論のある方は、いらっしゃいますか。 

（「なし」という者多数） 

○議長（吉田敏郎） 

 討論がないようですので、採決を行います。 

議案第４６号 令和元年度開成町水道事業会計未処分利益剰余金の処分について

の原案に賛成の方は賛成ボタンを、反対の方は反対ボタンを押してください。ボタン

の押し忘れは、ないですね。採決を締め切ります。 

 （賛 成 全 員） 

○議長（吉田敏郎） 

 採決の結果、賛成全員によって可決しました。 

日程第８ 認定第７号 決算認定について（下水道事業会計）を議題とします。 

討論を行います。討論のある方は、いらっしゃいますか。 

（「なし」という者多数） 

○議長（吉田敏郎） 

 討論がないようですので、採決を行います。 

認定第７号 決算認定について（下水道事業会計）の原案に賛成の方は賛成ボタン
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を、反対の方は反対ボタンを押してください。採決を締め切ります。 

 （賛 成 全 員） 

○議長（吉田敏郎） 

 採決の結果、賛成全員によって可決しました。 

 


